



Innovative Vehicle Technology

PRESS RELEASE

Correction

In Haldex Nine-Months Report 2006, published today October 26, the following correction should be made:

Page 6 under the Heading "Earnings Q3", 2nd paragraph, the last sentence, should read:
"Currency adjusted, net sales rose by 7 %, compared to the same period previous year."